



Campionat internațional de fotbal pentru persoane cu diabet DIAEURO 2013

Organizat de Asociația Croată a Diabetului (CDA) și sprijinit de IDF Europa

Fotbalul este sinonim cu dreptul de a concura, de a te strădui pentru excelență și egalitate. CDA a decis să continue inițiativa Federației de Diabet din Ucraina în ceea ce privește campionatul DiaEuro pentru persoane cu diabet. În 2013 acesta se va desfășura în orașul Zadar (Croatia) între 27 și 31 august. Continuând experiența campionatului din 2012, țelurile noastre sunt să oferim un exemplu pozitiv persoanelor cu diabet, să creștem gradul de informare a populației în general și să reducem discriminarea. DiaEuro este din ce în ce mai bine recunoscut ca un eveniment care reunește speranța de egalitate prin competiție, bucurie și educație. În zilele noastre fotbalul este mai mult decât o disciplină sportivă, fiind o luptă pentru mai bine și pentru succes într-o modalitate cât mai pozitivă. Deoarece considerăm că este foarte important să continuăm această inițiativă excelentă, vă invităm să vă alăturați mișcării noastre.

Comitetul de organizare este constituit de Asociația Croată a Diabetului cu sprijinul Federației Internaționale a Diabetului – Europa (IDF Europa) și Federația de Diabet din Ucraina.

Data și locul de desfășurare: 27-31 august 2013, Zadar, Croatia,

Teluri și obiective:

- Creșterea informării publicului larg cu privire la diabet
- Popularizarea unui mod sănătos de viață
- Implicarea tinerilor cu diabet în activitățile desfășurate de asociații
- O imagine mai bună a Croației pe plan internațional
- Îmbunătățirea comunicării între asociații din diferite țări europene și diseminarea unor experiențe pozitive

Participanți

Persoane cu diabet din diferite țări. Echipele de fotbal vor fi formate din câte 7 jucători (5 de bază și 2 rezerve), un antrenor și un cadru medical. Participanții trebuie să aibă peste 18 ani. Dacă echipele intenționează să se înscrie cu un număr mai mare de 9 persoane, participarea acestora trebuie să fie agreată (aprobată) de comitetul de organizare.

Sprijin financiar

Cazarea și masa vor fi în totalitate suportate de CDA. Costurile de transport vor trebui suportate de participanți.

Inițiativa DiaEuro este o bună ocazie pentru a atrage atenția asupra problemelor legate de diabet, dar este în același timp și o bună motivație pentru persoanele cu diabet să aspire pentru o viață mai bună.

Informații suplimentare vor fi transmise după înregistrarea echipelor participante.

Fax: +385 1 4847 807

E-mail: diaeuro2013@diabetes.hr

Adresa: Hrvatski savez dijabetičkih udruga (HSDU)
Croatian Diabetes Association (CDA)
Ilica 48 / II
10 000 Zagreb – Croatia

Persoana de contact: Dna. Diana Gluhak

Mobile: +385 91 4824 104